



THE NEW ZEALAND GAZETTE

Published by Authority

WELLINGTON: THURSDAY, 18 AUGUST 1983

CORRIGENDUM

Notice Under Section 4 of the National Savings Act 1940

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette* of 28 July 1983, No. 109, page 2409, in the first line for "section 40", read "section 4."

2

CORRIGENDUM

Land Declared to be Road, Land Taken, and Road Stopped in Block IX, Atiamuri Survey District, Taupo County

IN the notice with the above heading published in *New Zealand Gazette* of 16 June 1983, No. 86 at page 1859, for the area of 1954 square metres shown for the land firstly described in the Second Schedule, read 1945 square metres, which is the figure as it appears in the original notice signed for the Minister of Works and Development.

(P.W. 34/1888; Hn. D.O. 27/0/69)

16/1

CORRIGENDUM

THE Statement of Public Account Investments in Companies and Government Agencies at 31 March 1983, published in B. 1 (PT. 1) 1983, contains an incorrect figure on page 32.

The correction is:

	Equity Capital \$(000)	Loan Capital \$(000)	Total \$(000)
Petroleum Corporation of New Zealand Ltd., and Subsidiaries—			
Petroleum Corporation of New Zealand Ltd	138,173	54,287*	192,460
			NIL

CORRIGENDUM

Appointment of the Picton Borough Council to Control and Manage a Reserve

IN the notice with the above heading dated 11 July 1983, and published in the *New Zealand Gazette* of 21 July 1983, No. 105, page 2314, for "local purpose (site for the community centre)" read "local purpose (site for a community centre)".

(L. and S. H.O. Res. 8/2/24; D.O. 8/5/282; 8/5/175)

3/1

CORRIGENDUM

State Forest Land Set Apart as State Forest Park for Addition to Whakarewarewa State Forest Park—Rotorua Conservancy

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, No. 117, page 2485, for "Mount Richmond" read "Whakarewarewa".

(F.S. 6/2/7)

18

CORRIGENDUM

State Forest Land Set Apart as State Forest Park for Addition to Pirongia State Forest Park—Auckland Conservancy

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, No. 117, page 2485, for "Part" read "Park".

(F.S. 9/1/622)

18

CORRIGENDUM

Cancelling the Reservation of Maori Freehold Land

IN the notice with the above heading issued on the 1st day of July 1983, and published in the *New Zealand Gazette*, 7 July 1983, No. 97, page 2095, in the Schedule amend area "800 square metres" to read "880 square metres".